
 
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio  
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Márcio Ferrari, 
Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, conforme 
Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora Elizete Ferreira a 
fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 
26/09/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou 
ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO:   
OF.GB nº 135/2022 – Encaminha para esta Casa Legislativa a Lei Municipal nº 
2.690/2022 e para análise e votação desta Casa Legislativa os Projetos de Leis 
nº 51 e 52/2022. OF.GB nº 138/2022 – Encaminha para análise e votação desta 
Casa Legislativa o Projeto de Lei nº 53/2022. DO LEGISLATIVO: Pedido de 
Providência nº 09/2022. Pedido de Informação nº 05/2022. ORADORES 
INSCRITOS: Vereador Lucas Vieira – MDB: Cumprimentou Senhor Presidente, 
demais Vereadores, e todos que assistem, disse que usa esse espaço para falar 
sobre as eleições aqui no nosso Município e quero agradecer a militância do 
MDB e as pessoas que se dedicaram para essa belíssima eleição aonde os 
candidatos que apoiamos tiveram uma ótima votação. Não havendo mais 
nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passa de imediato para o espaço  
de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do MDB – Vereador Diogo 
Souza: Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas Vereadores, 
servidores desta casa e a todos que assistem. Iniciou falando sobre as eleições 
na qual tudo ocorreu dentro da normalidade e da democracia. Falou sobre o 
segundo turno que ocorrera no dia trinta de outubro aonde a população irá 
escolher que irá governar o nosso país e o nosso estado. Parabenizou e 
agradeceu os vereadores da bancada do MDB pela belíssima campanha que foi 
feita no nosso município. Também parabenizou o Deputado Federal Alceu 
Moreira e ao Deputado Estadual Luciano Silveira, pela conquista de se elegerem 
nessa eleição, parabenizou os demais Deputados que já ajudaram o nosso 
Município. Finalizou dizendo que o voto é soberano, cada um vota em quem 
desejar. Líder de Bancada do PP – Vereador Julio Witt: Cumprimentou o 
senhor Presidente e demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a 
todos que assistem. Iniciou parabenizando o processo eleitoral e a todos que se 
elegeram ou se reelegeram. Falou sobre o Deputado Afonso Hamm que o 
representa e agradece pelas emendas enviadas ao nosso Município e deixa os 
parabéns a ele e a todos que ajudaram nessa eleição e aos demais Deputados 
eleitos. Parabenizou os vereadores do MDB pela belíssima expressão de votos 
ao Deputado Federal Alceu Moreira e ao Deputado Estadual Luciano Silveira e 
também a Vereadora Lucimara pelo seu candidato Jovir Costela. Não havendo 
mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra o Senhor Presidente 
pausa por 10 minutos a Sessão para parecer das Comissões no Projeto de lei nº 
51/2022 do Executivo Municipal. ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Emenda 
Aditiva 01/2022 ao Projeto de LEI Nº 50/2022. O Senhor Presidente colocou 

 

 

 



em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
50/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste momento o 
Vereador Marcio Ferrari a fez o uso da palavra: Cumprimentou o senhor 
Presidente e demais colegas Vereadores. Falou que este projeto é para 
concessão de espaços públicos para fixação de propaganda de particulares, 
relógios, placas de ruas e transito e para a publicidade no ginásio poliesportivo 
aonde foi entrado com uma emenda ao projeto. O Senhor Presidente colocou 
em discussão, não havendo mais quem queira discutir colocou em votação: 
sendo votado e aprovado por unanimidade.. Projeto de Lei Nº 51/2022. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir 
colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. O Senhor 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que 
fizeram uso da palavra: Julio Witt – PP; Diogo Souza – MDB. Não havendo mais 
quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada 
a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima 
Sessão Ordinária que se realizará no dia 10, de outubro de 2022. Do que para 
constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. 
Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores.  
 
 
                       Presidente                                            Secretário 
 
   ____________________________________________________________________ 


